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MAOHMATIKA
EITAA
AITANTHXEIX
OEMA A
Al.

‘Eoto g(x)=c - f(x)

(c-f(x) =g Kx)= llllir(l) g(X—I—hg—g(x) _ Illiinoc . f(x—l—hlz—c £ (x) _
o fim LX)

h—0 h

c-f'(x)

A2. Zyoh Bifrio «Mabnpotikd & Ztoryeio ZTaTioTIKAC» — 6eX. 22

A3. ) Adlog B) Zooto  Y)Zoeté  8) AdBog €) Zooto

OEMA B

f(x)=2x’+ox>—12x+10
Bl. '(x)=(2x’+ oax*—12x+10)' =6x*+ 20ax — 12

B2. Epantopévn mapdAinin otov X X 610 Xo =1

f'(x)=0<6-1"+20-1—12=0&
20—6=0<
20=6<=a0a=3

B3.To a=3 f(x)=2x>+3x>—12x+10
f'(x)=6x>+6x=12
f'x)=06x>+6x—12=0&x>+x—2=0

A=9 =1 x,=-2
S ) 1 o N fyvmoiog adéovoa x € (— o, 2]
f'(x) + i + n f yvnoing edivovoa x e[-2, 1]

n fyyoing avéovoa x €[1, + )
() |5 [ |
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H cvvaptnon tapovctdlel Tomkd HEYIGTO Yo X = — 2 UE TIUN
f(-2)=2(-2)’+3(-2)>—12(-2)+10=
=2(-8)+3-44+24+10=-16+12+244+10=30

H ovvaptnon tapovoidlel tomikd eldyioto yio x =1 pe tun
f)=2-4+3-1"—12:-14+10=243—124+10=3

’ 2 _
B4, im0 g X7 OX 12
x—1X—1 x—1 x—1
. 6(x~T) (x+2)
— lim —6(1+2)=18
x—1 M
OEMAT
FI.X3:16—;20:18,X4:%:22,X3V3:18V3,X4V4:22'5:110

VitVvot+vi+v,=ve20+-15+v;+5=ve40+vs=v

- 1 < 1

x =14 —- E X;v; =14 — - (200 +210+18v;+110) =14 &
vV = \%

520 +18v;=14v< 520 +18v; =14(40 4 v5) < 520 +18v; =560 4 14v; <
4v;=40<=v;=10

2.
Kidoms | x| v | x| g (=) | (=) i
(8,12) 10 20 200 -4 16 320
[12,16) 14 15 210 0 0 0
(16, 20) 18 10 180 4 16 160
[20,24) 22 5 110 8 64 320
SYNOAA 50 700 _ 800

v=20+15+10+5=50
X3+ v3=18-10=180
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I'3.
4 4 . - - 2 - 2 .
SOUTANPOVO TIG OTNAES Xi — X, (Xi — X) Ko (xi — X) Vi KAVOVTOG TOVG VITOAOYIGULOVG.

SZZ%i(Xi—g)Z 'Vi=$-80ﬂ:>
i—1

I4.
s= \/7 V16 =s=
4
cv=2== = 0,2857 1 28,57% > 10%. Apa AEN eival opotoyeveg.
X
OEMA A

f(X)Z—% ne x #0
1 -2
Al. f(x)———zz—x

P=(x2)=-(C2)x >=2x ==
['o x<0&x*’<0 '(x)<0.

Emopévog 1 f yvnoiong edivovoa x € (— o, 0)

Mo x>0&x*>0 '(x)>0.
Emouévog 1 f yvnoing abéovoa x € (0, + )

A2.
ce[-4, 1] -4<x<- =20 N<fR)<f(-4) =
| ] 1
—Wﬁf(x)S—W(:) f(X)<—E

1 2
F:_la f'(Xo)Zf(l)szz

Apa(e): y—Ff(x)=f"(xo) x—x0) ©y—(-D=2xx—1D) y+1=2x—2&
y=2x—3

A3. xo=1, f(xo)=f(1)=-

Ad4.
IMa t1g tetunuéveg x; yvopilovue : X =4 ko Sx =2

3
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IMa t1g tetayuévec y; Ba woyder: y;=2x;—3
Apa y =2x —3Sy=2-4—3=5 s, =2s,=2-2s,=4

4
Enouévag CV, = = = $=0,8 1 80%
y



